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Α. ΕΓΓΡΑΦΕΣ - ΔΙΔΑΚΤΡΑ 
Η εγγραφή στο επιμορφωτικό πρόγραμμα γίνεται ηλεκτρονικά καταρχήν με την υποβολή 
αίτησης ενδιαφέροντος στη φόρμα bitly.cx/SPbj . Η εγγραφή ολοκληρώνεται με την 
καταβολή των αντίστοιχων διδάκτρων (είτε εφάπαξ είτε με το ποσό της εγγραφής) μέχρι την 
έναρξη των μαθημάτων. Τα δίδακτρα του επιμορφωτικού προγράμματος καλύπτουν όλα τα 
έξοδα εγγραφής, συμμετοχής στις εκπαιδευτικές διαδικασίες και δραστηριότητες, παροχής 
εκπαιδευτικού υλικού, αξιολόγησης, απονομής πιστοποιητικού, και της συνολικής 

διοικητικής και τεχνικής υποστήριξης των επιμορφούμενων. Η καταβολή των διδάκτρων 
μπορεί να γίνεται είτε εφάπαξ είτε σε  4 δόσεις. 

Συγκεκριμένα το συνολικό κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα 700 €, το οποίο καταβάλλεται 
σε 4 δόσεις: 

εγγραφή (1η δόση)  έως 30.9.24  100 € 
2η δόση    έως 20.11.24  200 € 
3η δόση    έως 20.1.25  200 € 
4η δόση    έως 20.3.25  200 € 

 
Eπιπλέον, το πρόγραμμα, με βάση την γενική πολιτική του Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια 
Βίου Μάθησης του Ιονίου Πανεπιστημίου στο πλαίσιο παροχής αυτοχρηματοδοτούμενων 
προγραμμάτων, εφαρμόζει ειδική εκπτωτική πολιτική για συγκεκριμένες κατηγορίες 
εκπαιδευόμενων: 

• ΑμεΑ: 500 € σε 4 δόσεις (έκπτωση 28,5%) 

• Μακροχρόνια Άνεργοι, εκπαιδευόμενοι άλλου προγράμματος ΚΕΔΙΒΙΜ Ιονίου 
Πανεπιστημίου & εγγραφή 3 ατόμων και άνω από τον ίδιο φορέα : 600 € σε 4 δόσεις 
(έκπτωση 15%) 

• Εφάπαξ καταβολή διδάκτρων μέχρι 30/9/22: 600 € (έκπτωση 15%) 
 

Σε περίπτωση μη έγκαιρης καταβολής μιας δόσης, η παρακολούθηση του προγράμματος 
διακόπτεται εντός 7 ημερών από τη λήξη της προθεσμίας κατάθεσης. 



 

 
Β. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
Το πρόγραμμα βασίζεται στην εξ αποστάσεως επιμόρφωση κατά την οποία υπάρχει η 
δυνατότητα σύγχρονης και ασύγχρονης παρακολούθησης, ώστε η μελέτη των 
επιμορφούμενων να προσαρμόζεται στις εξατομικευμένες ανάγκες και το προσωπικό τους 
πρόγραμμα. 
Η παρακολούθηση των σύγχρονων τηλεδιασκέψεων ενθαρρύνεται αλλά δεν είναι 
υποχρεωτική. 
Το αναλυτικό πρόγραμμα των τηλεδιασκέψεων δίνεται στους συμμετέχοντες πριν την 
έναρξη του προγράμματος . 
Η διαδικασία παρακολούθησης τόσο στη σύγχρονη όσο και την ασύγχρονη μορφή της 
παρέχει σημαντική ευελιξία και καταγράφεται: 
α) μέσω των ωρών παρακολούθησης των σύγχρονων τηλεδιασκέψεων, 
β) μέσω των ωρών χρήσης και μελέτης της ασύγχρονης ηλεκτρονικής πλατφόρμας, 
γ) μέσω των ασκήσεων, ερωτηματολογίων και εργασιών που καταθέτουν οι συμμετέχοντες 
στον διδάσκοντα/στους διδάσκοντες κάθε διδακτικής ενότητα 

δ) μέσω των υπολογιζόμενων ωρών πρακτικής εξάσκησης των συμμετεχόντων για την 
ανάπτυξη των διδακτικών τους δεξιοτήτων. 

 
Η λίστα/ πλήρης κατάλογος υποχρεωτικών ερωτηματολογίων, ασκήσεων και εργασιών με τις 
ημερομηνίες παράδοσης θα αναρτάται στην ψηφιακή τάξη με την ολοκλήρωση κάθε 
υποενότητας 

 

Οδηγίες σύγχρονης παρακολούθησης 
Οι σύγχρονες συναντήσεις θα πραγματοποιούνται κάθε Δευτέρα 7-9 μ.μ. και καθορισμένα 
Σάββατα 4-6 μμ., σύμφωνα με τον αναλυτικό σχεδιασμό του προγράμματος , μέσω της 
πλατφόρμας zoom, σε σύνδεσμο που θα δίνεται στους επιμορφούμενους στην αρχή του 
προγράμματος: 

 

Για οποιαδήποτε αλλαγή στο πρόγραμμα θα υπάρχει έγκαιρη ειδοποίηση μέσω του 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

 

Στις σύγχρονες συναντήσεις καλό θα ήταν να υπάρχει πρόσβαση σε πιάνο, έτσι ώστε να 
δοκιμάζονται άμεσα μερικές εφαρμογές που θα συζητούνται. Εάν αυτό δεν είναι εφικτό, σε 
κάθε περίπτωση φυσικά μέσω του ασύγχρονου υλικού οι επιμορφούμενοι θα έχουν τη 
δυνατότητα να πειραματιστούν με πολλές διαφορετικές ιδέες και σε δικό τους χρόνο. 

 

Στις σύγχρονες παρακολουθήσεις δεν επιτρέπεται η βιντεοσκόπηση, η αναπαραγωγή και 
διανομή των σύγχρονων συνεδριών για λόγους που έχουν να κάνουν με τα πνευματικά 
δικαιώματα του υλικού των επιμορφωτών και κυρίως με θέματα προσωπικών δεδομένων 
των επιμορφούμενων που συμμετέχουν. 
Το ΚΕΔΙΒΙΜ του Ιονίου Πανεπιστημίου επιφυλάσσεται για περαιτέρω νομικές ενέργειες σε 
αντίθετη περίπτωση. 

 

Οδηγίες Ασύγχρονης παρακολούθησης 
Η πλατφόρμα στην οποία θα ανεβαίνει το υλικό είναι: http://openeclass.kedivim.ionio.gr/ 

Τα μαθήματα του σεμιναρίου είναι στην κατηγορία «ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ»: 
 

1. "Η χρήση του αυτοσχεδιασμού και της άτυπης μάθησης για το μάθημα του 

http://openeclass.kedivim.ionio.gr/


κλασικού πιάνου" (HS101101) 
2. Διδασκαλία ομαδικού πιάνου: εκπαιδευτικά οφέλη και παιδαγωγικές στρατηγικές 

(HS101103) 
3. Διδάσκοντας το ρεπερτόριο του 20ου και 21ου αιώνα (HS101104) 
4. Συμπεριληπτική διδασκαλία πιάνου για παιδιά (HS101102) 
5. Παιδοψυχολογία και παιδαγωγική του πιάνου (HS101105) 

 

Στο openclass υπάρχει το υλικό αναφοράς, μελέτης, καθώς και οι εφαρμοσμένες εργασίες 
που συνοδεύουν τα μαθήματα. Οι εργασίες έχουν συγκεκριμένο χρόνο παράδοσης, ενώ 
προτείνονται και ασκήσεις εμπλουτισμού οι οποίες δεν είναι υποχρεωτικό να παραδοθούν. 

Στην πλατφόρμα είναι ενεργό και δίκτυο επικοινωνίας και με τους επιμορφωτές και με τους 
υπόλοιπους επιμορφούμενους. 
Το υλικό θα είναι διαθέσιμο για μελέτη σε όλη τη διάρκεια του προγράμματος από τους 
επιμορφούμενους, ενώ δεν είναι διαθέσιμο για δημόσια χρήση. 

 

Γ. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Η ολοκλήρωση του προγράμματος περιλαμβάνει την τακτική παρακολούθησή του 
(σύγχρονη και ασύγχρονη) και την παράδοση, και αξιολόγηση όλων των υποχρεωτικών 
εργασιών/ερωτηματολογίων και ασκήσεων. 

Η επιτυχής ολοκλήρωση του προγράμματος οδηγεί στην απονομή πιστοποιητικού 
εξειδικευμένης επιμόρφωσης. Το πιστοποιητικό συνοδεύεται από παράρτημα στο οποίο 
αναλύονται οι μονάδες πιστοποίησης. Η δομή των πιστοποιητικών είναι συγκεκριμένη, 
εγκεκριμένη από το ΚΕΔΙΒΙΜ του Ιονίου Πανεπιστημίου και φέρει την υπογραφή του 
Προέδρου του Κέντρου και ακολουθεί τις διαδικασίες που ορίζονται από το θεσμικό πλαίσιο 
για τη δια βίου μάθηση. 

Στους συμμετέχοντες που παρακολούθησαν όλο τον κύκλο του προγράμματος αλλά δεν 
ολοκλήρωσαν τις απαιτούμενες εργασίες και ασκήσεις χορηγείται απλή βεβαίωση 
παρακολούθησης (χωρίς τις μονάδες πιστοποίησης) η οποία υπογράφεται από τον πρόεδρο 
του Κέντρου. 

Δ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Την τελευταία εβδομάδα του προγράμματος οι επιμορφούμενοι καλούνται να 
συμπληρώσουν αναλυτικό ερωτηματολόγιο αξιολόγησης του προγράμματος το οποίο 
αναλύεται και μελετάται από την αντίστοιχη επιτροπή του ΚΕΔΙΒΙΜ του Ιονίου 
Πανεπιστημίου. 

 
 
 
 

Η επιστημονική υπεύθυνη του Προγράμματος 
 

Αθηνά Φυτίκα 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Παιδαγωγικής του Πιάνου 

Τ.Μ.Σ. Ιονίου Πανεπιστημίου
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